
Предъявлено обвинение за применение насилия в отношении представителя власти

Следственным отделом по г. Углегорску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (руководитель следственного отдела Маряхин А.В.) 31-летнему гр. Ц. предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ - применение насилия не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

Как установлено в ходе предварительного следствия, 16.07.2009 года гр. Ц., находясь возле дома № 150 по ул. Победа г. Углегорска, вопреки требованию милиционера-водителя ОВД по Углегорскому муниципальному району о соблюдении правопорядка в общественных местах и прекращении действий, препятствующих осуществлению полномочий милиции, нанес милиционеру не менее трех ударов в область лица и других частей тела потерпевшего.

В настоящее время по уголовному делу продолжают проводиться следственные действия, направленные на получение и закрепление доказательств.

Пресс-служба следственного управления

Следственного комитета при прокуратуре РФ

по Сахалинской области

12 Августа 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/817909>